小区开发商称拆迁未完成拿不到土地证,多部门正会商协调

市民张先生最近很焦虑: 眼看着自己买的淮海东城御景 小区的房子就要交房了,可开 发商承诺建设的配套小学却迟 迟未见开工。据悉,该配套小学 迟迟未建是因为规划用地上有 住户因拆迁问题仍未搬走,开 发商无法取得土地证导致工程 -拖再拖。对此,开发商承诺: 配套小学预计年内动工,2018 年建成。

▶小学规划用地西面隐约可 见拆迁区。

本报记者 王杰

业主:

配套小学迟迟不动工 孩子上学被耽误

2015年4月,张先生在历下 区奥体中路的淮海东城御景小 区购置房产。除了离工作单位 近,张先生更是看中了开发商建 设配套幼儿园、小学的承诺。

据张先生介绍,淮海东城 御景小区分为北区与南区,其 中北区已经完工,张先生房产 所在的南区尚在建设中。根据 购房合同约定,张先生房子的 交房时间为2017年6月,"住宅 楼已经进入收尾阶段,可承诺 的配套小学却迟迟不见动工"。

"售楼处说,是因为拆迁遇 到钉子户,估计孩子明年入学



是不可能了。"张先生称,原本 打算入住新房与孩子就读新学 校在2017年一并解决,没想到 愿望落空。

目前,张先生一家住在天 桥区。张先生称,孩子明年将上 小学,"配套小学要是没建成, 孩子只能在天桥区上学。那样 我们买的新房也就没啥意义,估 计得空置六年。"张先生无奈地 表示,自己打算让孩子多读一年 幼儿园,延后一年上学时间。

与张先生类似情况不在少 数,不少业主也纷纷效仿张先生 的做法。"最担心的是,一推再推 迟迟建不起来。不能耽误孩子的 未来啊!"业主王女士称。

现场:

规划用地内 有十几户未搬

17日上午,记者来到奥体 中路淮海东城御景小区南区。 工地现场,南区楼盘正在紧锣 密鼓建设中。据现场工作人员 介绍,南区楼盘除1号楼尚未 开盘,其余都在出售。

业主们期待的配套小学, 位于该楼盘北边一片空地上。 目前这片规划用地已被院墙围 住,入口处大门紧锁;由于荒废 已久,院墙四周堆着两米高的 渣土堆。

淮海东城御景小学项目部 位于该片空地南邻,由移动板 房临时搭建,其正门已由围墙 挡起,无法进入。路旁的项目公 示信息显示,小学建设单位山 东淮海置业有限公司(以下简 称淮海置业)。

院墙内是一整排楼房,疑似 烂尾楼,楼房已盖至两层高,二 楼楼顶钢筋裸露,疑似中途停 工。远远看去,楼房的最西面是 一片居民区。"都是拆迁拆不动 的钉子户。"附近小区居民称,此 地域属于北全福拆迁片区。

由于正门已封,只有一条 不起眼的泥泞小路通往该片拆 迁区。拆迁区约有百亩大,皆是 破壁残楼,十分凌乱。

据一位住户反映:该处有 十多户人家居住,绝大多数都 是租户,"一个月500块钱租 的,房主早就不住这了。啥时拆 不知道,更不知能住到什么时

进展:

多部门介入会商 小学预计年内动工

"小学为啥迟迟不动工?" 张先生等业主曾多次联系淮海 置业及历下区相关部门,但双 方均表示项目因拆迁问题正在 协商。"政府部门说这是小区配 套建设,让我们找开发商;开发 商说因拆迁钉子户而拿不到土 地证,一动工便是违法。'

张先生等业主更是担心: 如果此事一推再推,等开发商 撤出济南市场,小区配套小学 的承诺很有可能就成了空头支

根据淮海置业官方网站信 息:早在2015年6月17日,淮海 置业便与历下区教育局就配建 小学及幼儿园达成具体代建协 议。配建小学为全日制公办六 年制小学,共24个班,有望于 2017年实现首批入学。

"学校规划用地内有一户 人家拒绝拆迁,拆迁户正好占 着学校规划的操场。拆迁户不 搬,我们拿不到土地证。没有土 地证,就拿不到工程规划许可、 施工许可证等。"17日,淮海东 城御景小学项目部相关负责人

"已经协调解决了,估计很 快就将开工。"该负责人称。16 日,在历下区信访局的介入下, 小区业主、开发商、智远街道办 事处、历下拆迁部门举行多方 会谈,"街道办事处与拆迁部门 表示,争取九月份完成拆迁任 务,小学预计将在今年内动工, 预计会在2018年建成。"

随后,记者分别从智远街道 办事处、历下区教育局得知:16 日答复会后,相关工作人员正在 开展工作,但因具体负责人外出 办公,而无法做详细答复。

家长喜好不能用来判断孩子兴趣

专家:科学培养孩子是每个家长乃至社会的责任

焦守广

每个人的天赋不同、努力 方向不同,也就决定着了人生 轨迹的千差万别。上天是公平 的,他赋予我们自己独特的潜 质和天赋。"十年树木,百年树 "科学地培养孩子,在真正 意义上实现因材施教,是每个 家长的责任,也是整个社会的

家长适合的孩子 并不一定适合

36岁的温女士才有了自 己的孩子,一直感觉那是老天 爷赐予她最宝贵的财富。当家 人还在为考虑找什么样的保 姆时,她已经毅然的辞掉了在 外企高薪的工作。她说她只 想自己好好培养孩子。宝宝 不到两岁,就开始带她去上 早教课。三岁后,音乐、绘画、 舞蹈……更是一样没落的 学。她在乐器方面有特长,所 以,她并没像其他家长一样 找不到方向,而是将乐器作 为重点培养。

听说邻居的孩子做了天 赋基因测试,结果挺准的。本 着对孩子"一样都不能少"的 原则,在她看到基因检测等 些社会报道后,没犹豫就 带着孩子去了,她的心理倾 向更多是想通过科学的手 段,验证她培养孩子的正确

可是在看到基因检测结 果后,彻底的土崩瓦解。一向 引以为荣的乐器方面恰恰不 是宝宝的最佳优势。孩子虽 然有着较好的技巧,但艺术 悟性方面较弱,这对于学习 乐器的孩子是较为不利的。 而她从来没在意的运动方面 却是宝宝的最佳优势,宝宝 不仅有着良好的"耐力",他 的"速度"、"爆发力"和"体 能"都有优势。

基因检测中心的老师根 据检测报告,给温女士做了 详细的解读:孩子不仅仅遗 传父母基因,同时也遗传家 族中直系亲属的基因,有显 性遗传,也有隐性遗传。根据 家长的行为喜好,来判断孩 子的潜质是不科学、不客观

几个月过去了,事实验 证了检测的结果,孩子学了 半年的键盘还找不到感觉, 反而在游泳上表现出了强烈 的喜爱,刚练了三个多月就 已经学会了多种泳姿,速度 和耐力也表现得很惊人,总 是得到教练的表扬,小家伙 是越练越有自信。真的很感 谢基因检测,及时纠正了她 的"自以为是",如果一直逼 着宝宝学乐器,宝宝肯定不

会像现在这么开朗自信。

先天优势结合后天 努力取得成功

每个人的天赋不同、努力 方向不同,也就决定着了人生 轨迹的千差万别。上天是公平 的,他赋予我们自己独特的潜 质和天赋,每个人都有自己的 闪光点,没有一个人是十全十 美,也没有一个人是一无是 处。所以社会的分工才会知此 和谐,结构才能平衡。

之所以生活中的大多数 人一辈子平平淡淡,除了家 庭、环境和境遇等因素外,一 个重要的原因就是没有正确 地发现自己的天赋所在,后天 的培养和努力的方向就偏差 了,特别是在中国传统文化中 "学而优则仕"单一价值背景 的取向下,往往忽略了按照天 赋去挖掘自我潜能、发挥自身

纵观古今中外,各领域的 成功者,无一不是在自己天赋 所长的领域取得的。毕加索从 小不愿读书,但对画画却情有 独钟,而且始终坚持,最终他 成了举世闻名的大画家:1910 年诺贝尔化学奖获得者奥托. 瓦拉赫幼年努力学过文学、绘 画等但毫无建树,最终"笨拙" "成才无望"的奥托在偶然接 触到化学后显现了过人的天



赋,最终取得了巨大的成就, 这样的例子不胜枚举。

科学培养孩子 是每个家长的责任

山东联合基因公司专家 介绍,天赋检测中提到的个人 天赋优势只是一种遗传潜力, 如果没有充分的识别,挖掘, 训练,强化,并为之寻找适合 发挥的环境,随着环境和年龄 的变化,这些遗传潜力会慢慢 地泯灭,无法脱颖而出,因此 天赋潜能的检测,是帮助一个 人了解挖掘自己天赋潜能的



山东联合基因公众号

"十年树木,百年树人。" 科学地培养孩子,在真正意义 上实现因材施教,是每个家长 的责任,也是整个社会的责 任。从生物学的角度,通过天 赋基因检测,结合检测结果, 分析儿童的智商、情商、运动、 和特长等相关的基因,使家长 和老师能够了解孩子天赋所 在,根据孩子所具有的遗传特 性,创造合适的成长环境,制 定针对性的培养计划,充分发 挥孩子的优势天赋,因材施 教,取长补短,使孩子健康快 乐的成长。

联系电话 0531 -86110606